NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ 2019
" TA=HZ HMEPHZIOY N'ENIKOY AYKEIOY
ANANTY=H EOAPMOIQN ZE NPOrPAMMATIZTIKO NMEPIBAAAON
MPOZANATOAIZMOY

OEMA A

A1.

A2.

A3.

A4,

AS5.

Na ypdyete oto TeTPAdIO 0aG TOV APIOPO KABEPIAG ATTO TIG TTAPAKATW
TpoTacelg 1 €wg 5 kal diTAa Tn Aégn ZQXTO, av n TpdTaCN €ival owaoTHh,
N TN Aégn AAOOZ, av n Tpotacon eivalr Aavbaopévn.

1. O 0¢ikTng o€ évav TTivaKa €XEl UTTOXPEWTIKA aképald TIUA.

2. H ékgppaon X KAl (OXI X) ecivar mavra AAnNBAG yia kdaBe TiyR Tng
AOYIKAG peTAaBANTAG X.

3. Hékppaon "KAAHMEPA" > "KAAHZIEPA" €xel Tnv iy AAnGRG.

4. 2KoOmdG TNG I1EPAPXIKNG oxediaong ival n didoTracn Tou TTPORBARUATOG
o€ Pia oelpd atd amAouoTeEpa UTTOTTPORBAAUATA.

5. Ztn FTAQZIZA éxoupe ammepiopiotn eyBéAeia petaBAnTwy. Movadeg 10

Na ava@épeTe Kal va TTEPIYPAWETE TECOEPEIG ATTO TIGC BACIKEG AEITOUPYIEG
ETi Twv Oopwv dedopévwy TOU pTTOPOUV va Xpnoigotroin@olv OToug
TTiVAKEG. Movddeg 8

AiveTal TO TTAPAKATW TUAUA TTPOYPAUMATOG:

X €K

APXH_EMANAAHYHZ
X€X+2
NPAYE X

MEXPIZ_OTOY X >= M

T1 Ba euy@avioel yia KABe pia atmmod TIG TTAPAKATW TTEPITITWOEIG:

a)K=4, M=9
BYK=5, M=0
y)K=-1, M=3 Movadeg 6

Na oxedidoeTte Ta dlAypAPUATA PONAG YIA TIC TTAPAKATW EVTOAEG
eTmavaiAnyng:
a) 020 ouvbnkn EMANAAABE B) APXH_ENMANAAHWHZ
EVTOAEG EVTOAEG
TEANOZ _ENMANAAHWHZ MEXPIZ_OTOY ouvenikn
(vovadeg 3) (novadeg 3)
Movadeg 6

AiveTal o TOPAKATW OaAyoplOuog ToAAatTTAaciaopol oAd pwaolkd duo
BeTIKWV akepaiwyv aplBuwyv M1 kair M2 og Quoiki yAwooa katd BAuarta:

BAua 1 ©¢éoce P=0

BAua 2  Av M2>0, té1e TTyaive oto BApa 3, aAAiwg TAyaive oto BApa 7
BAua 3 Av o M2 gival repITtog, 10T B€oe P=P+M1

BAua 4 ©Oféoce M1=M1*2

BAaua 5 ©féoce M2=M2/2 (Bewpnoe JOVO TO AKEPAIO HEPOG)

BApa 6  TAyaive oto Bipa 2

BApa 7  Tomwoe Tov P

Na ypdawetre oOT0 TETPAdIO O©AG TNV KWwAIKOTIOINON TwWV TapaTAavw
Bnuatwyv oe TAQXZA. Movédeg 10



OEMA B

B1l. AiveTal o TTapakdTw OAyoplOuOG o oTroiog eAéyxel av To oToixeio key
BpiokeTal oTov Tivaka table[n] TouAdxioTov Tpeig (3) QOPES KAl EPaVidel
TN 6€on oTnv otroia BpiokeTal TNV TPiTN QOPA.

AAyo6pi18pog Bl
Aedopéva // n, table, key //
done €« weudng
position € 0
i< 1
count €« ...(2)...
0Ooco0 i <=...(2)... ka1 done = ...(3)... emavaAaBe
Av table[ ...(4)... ] = key 1071¢
count & ...(5)...
TéAog_av
Av count = ...(6)... TOTE
done <« ...(7)...
..(8)... € i
aAAiwg
i €< ...(9)...
TéAog_av
TéAog_sgmavaAnyng
Av ...(10)... ToT¢
Epgpavioe "To oToixeio”, key, "utrdpxel Touhdxiotov 3 Qopég.”
Epg@avioe "la 1piTn @opd eu@aviletal otn B€on ", position, "."
aAAIWG
Epg@adavioe "To oToixeio”, key, "dev utrdpyxel TOuAdxiotTov 3 QOpEG.”
TéAog_av
TéAog B1

Na ypdyete oT1o TETPGOIO6 0OG TOUG APIBPOUG TWV KEVWV Kal diTTAa O,Ti
XPEIACeTal va OUPTTANPwWOEei €101 WOTE O aAyopIBPOG va AeiToupyei

owaTa. Movadeg 10
B2. AivovTal ol napakdtw ONAWOEIC UNONPOYPAPHATWY KAl TWV NAPAPETPWV
TOUG:
SYNAPTHSH A(x, w):MPATMATIKH | AIAAIKASIA B(X, W, Q)
METABAHTEZ METABAHTEZ
AKEPAIEZ: ¥ AKEPAIEZ: y
XAPAKTHPES: y[10] NPAFMATIKES: X, C

Emiong diveTal To TuAPa dnAWOEWV KUPIOU TTPOYPANHATOG:
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: k, A[10], M
MPAFMATIKEZ: n, p[10], v
XAPAKTHPEZ: 6[10], u

MeTa&l TwV EVTOA®V TOU KUPIOU MPOoypdppaTog undapxouv ol Napakatw
NEVTE EVTOAEC KANONG TWV UNOMPOYPAUMATWV:

1. n € A(k, v)

2. KAAEZE A(y, 0)

3. KAAEZE B(1r, p)

4. u € Ay, 9)

5. k € B(m, y, p[1])



KaBep1d atd 11 Tapamavw eVvTOAEG £xel €va AaBoG.

o) Na ypayete 010 TETPABIO O0OG TOV ApIOUS (1 — 5) TNG KABePIAG EVIOARG
Kal OiTTAa va TTeplypdywete 10 AGB0G. (Hovadeg 5)

B) Na ypawete oT1o TETPAdI6 0ag Tov apIiBud (1 — 5) TNG KABEPIAG EVTIOARG
Kal OiTTAa va ypAWeTe TNV €VIOAR OwOTA XPNOIYOTTOIWVTAG HOVO
METABANTEC TOU uTTdpyxouv OTO TUAMa OnAwoewv Tou KUPIOU
TPOYPAUMATOG. (MOVADEG 5)

Movadeg 10

OEMAT

To Ymoupyeio Tllaideiag Tmapéxel PéEOow TOUu O1AdIKTUOU dIa OUAAoyr atmo
EKTTAIOEUTIKA Bivieo. O aplOuog Twv £TMIOKEPEWY TTOU OEXETAI KABE éva Bivreo
Kataypda@etal atmo €161kd Aoyiopiké. Ta Bivieo diakpivovTal 0€ TPEIG KATNYOPIES
avAaAoya PE TNV ETTIOKEWYIPOTNTA TOUG, CUPNQWVA PE TOV TTOPAKATW TTivaKa:

KATHIOPIEZ ENIZKEWIMOTHTAZ
Ovoua Ap1Bpé¢g ETiokéEPewyv
XapnAn amo 1 €wg kal 100
Mecaia amé 101 €wg kar 1000
YwnAn mavw améd 1000

Ta Bivieo ge PNOEVIKEG ETTIOKEWEIG OEV KATATACOOVTAI OE KAMia KATnyopida.

Na avamTugeTe TTPOYPAPMPA TO OTTOIO:

ri. Na mTeptAapBdavel KATAAANAO TUAPA dNAWOEWV. Movddeg 2
ra. Na di1aBdader eTavaAnTTiIK& Tov TiTAO KABE Bivieo kal Tov apiBud Twv
emoKEWewV Tou déxTnke. H €i00d00C Twv O0cdOPEVWV va TeppaTileTal,
oTav ¢ TiTAoGC PBivreo 000ei n AeEn «TEAOZ». (povadeg 3)
Na yiveTal EéA\eyXoc eyKUupOTNTAC WOTE O APIBUOC TWV ENICKEWPEWYV VA PNV
gival apvnTIkoG. (Movadeg 2) Movadeg 5
r3. Na Bpiokel kal va gyg@avi¢el Tov TiTAO Tou Bivieo PE TOV PEYAAUTEPO
apIBuo emokéWwewv. Na Bewprjoete OTI gival povadiko. Movddeg 4
r4. Na utroAoyilel yia KaBeyia atrd TIG TPEIG KATNYOPIEG ETTIOKEYIPOTNTAG TO
TARBOG Twv Bivieo Tou KataxwpioTnkav oe autrh. Na gepgavilel yia KaOe
KaTtnyopia:
- T0 6voua TNnG Kal
- TO0 MARBOG Twyv Bivieo TToU TTEPIAAUPBAVEL.
Movadeg 6
Vo Na Bpiokel kal va gu@avifel To 6voua TNG KATNyopiag €MICKEWYINOTNTAG
oTnVv oTroia KataxwpioTnkav ta meploodtepa Bivieo. Na BewprAoeTe OTI
gival yovadikn. Movadeg 3
2nueiwon

To mAAB0G Twv Bivreo dev gival yvwaoTo.



OEMA A

stnv 27" Bahkaviada TMAnpogopikA¢ mou Ba diefaxBei otnv ABAva ToV
2emmTéUBpIo Tou 2019, ouppeTéxouv 40 pabntég. KaBe pabntig Traipvel évav
KwoIkG amd 1 €wg kal 40, o oOTroiog aVTIOTOIXEI OTn Oelpd Tou ONAwoE
ouppeToxn. KaBe pabntig kaAcitar va emAvoel €61 mpoBAAuaTta. lMNa kabe
TPOBANUA avamTuooel TN AUCN TOUu O€ dia YAWooo TTPOYPAUMUATIONOU KAl TRV
utroBdaAAel yia BaBuoAdynon. H AUon BaBuoloyeiTal oe akEpala kAipaka and 0
¢wc 100.

Katd tn didpkela Tou diaywVviouou KABe padnTtAg kal yia kaBe mpdBAnua ptropei
va UTTORA&AAEl Tn AUon Tou 60€eC QOopPEG BEAEL.

Na avamTugete Tpoypauua o FAQEZ2ZA 10 OTT0IO:
A1, Na mepiAappBavel KATAAANAO TUAPA dNAWCEWV. Movadeg 2

A2. Na odilaBdader emavaAnTTikd Ta ovopata Twv PadBnTwv KAl va T4
Kataxwpilel otov lMNivaka ON[40]. (uovada 1)
Emiong, va apxikotrolei pe tnv TIPR 0 OAa Ta oToixeia Tou [livaka
BAO[40,6], o omroiog Ba mepiéxel Tn PabuoAoyia kKGBe pabntn yia Kabe
TPOBANPa. (Movadeg 2)
Movadeg 3

A3. Kd&Be @opd 1ToU pia Auon mpoBAAuaTog utroBAaAAeTal kal BaBuoAoyeiTal,
TO TTPOypappa va diaBdadlel Tov KwdIkd Tou padnth (amd 1 €¢wg kal 40),

TOV apiBuo6 Tou mpoBAAuaATOG (améd 1 €wg kal 6) kal Tn BaduoAoyia Tou
(a6 0 £éwg kar 100). (povada 1)
H PBaBpoAoyia va kartaxwpiletar otnv avriotoixn ©6éon Ttou [livaka
BAO[40,6] yovo av cival yeyaAuTtepn amod 1n BaBuoAoyia mmou cival ndn
Kataxwplopévn. (Hovadeg 2)
MNa Ttov TepuatTioyd NG €l0aywyng Oedopévwy TO TIPOYPAUMA VO
eMoaviel To pRvupa «YTdpxel véa Auon mpoBAAuaTog; NAI / OXl». Av
eloax0ei n 1iyn «OXl», va TeppatifeTal n elcaywyr dedouévwy. (MOVAdEGQ
2)

Movadeg 5

A4. Na uTtroAoyiCel kar va kataxwpilel otov llivaka ZB[40] Ta aBpoiocpara
TwV BabuoAoyiwyv KABe pabnt ota €¢I TpoBARpata. MNa Tov oKoTmo auTtd
va KOAEi yévo pia @opd 1o uTToTTPpOypaupua Ye ovopa YZB. (povada 1)
Na avatrtugeTte 10 uTTOTTPOYpappa YZB 10 ommoio va &éxeTal wg €icodo
Tov lMivaka BAO[40,6] kal va €mICTPEQPEl WG €000 CUNTTANPWHPEVO TOV
Mivaka £B[40]. (povadeg 4)
Movadeg 5

AS. Na epgaviel Ta ovopaTa Twv PpabnTwyv Tagivounuévwy oUh@wWva PE TN
OUVvOoAIKfy Toug PaBuoloyia oe @bivouca PBaBuoAoyikh oeipd. Ze
TEPITTTWON paBNTwWY e Tnv idla BaBuoAoyia, Ta ovopatd TOUG VA
eM@aviCovtal e aA@apnTikh o€Ipd.

Movadeg 5
2NUEIWOEIC

a) Aev atraitouvTal EAEyXO0l EYKUPOTNTAG TINWV.

B) Na Bewproete o011 Ba d0O¢ei TouAdyioTov pia Auon TPoBARMATOG aTTd évav

MabnTnA.



